Handouts 
(Til Peter)
Peter min søn. Du skal vide at jeg har syndet forfærdeligt. Jeg kan ikke fortælle dig hvad det er jeg har gjort. Jeg ser djævlene komme efter mig og der synes ingen frelse for mig. Men for dig Peter. For dig er der håb.

Husk Peter, du skal føre slægten videre, du skal være ren i troen. Og du skal bede for mig. Bed for mig Peter og min syndsforladelse. Bed for slægten og jeg vil bede for at min synd ikke skal blive jeres.

Og husk. Hvis alt andet går galt og hertugen ikke vil se jer, så mind ham om Ulfingburrough.

(Til Jaradan)


Min søn. Jeg vil pålægge dig en sidste opgave, selv om jeg har pålagt dig så meget. Mine andre sønner. De er hurtige til følelser, og de er blevet opdraget forskelligt. Lad ikke et indre fjendskab ødelægge håbet for succes. Lad dem ikke hade hinanden, for da vil de også hade mig.

Gør det for mig Jaradan, og jeg skal aldrig pålægge dig flere opgaver.

(Til Morian)

(Din far taler til dig i febervildelse)

Morian min kære Søn. Den sorte Ridder er ikke djævlen selv. Han er af kød og blod som os andre og han er efter mit og jeres liv. Der var en hemmelig indgang ved Ulfingburrough Morian. Det dobbelte egetræ. Den hængte mands træ. Jeg ville gøre slægten godt, og Coenwulf havde ikke fortjent nogen ære. Han var en saksisk hund, og hvem kunne vide. . . Det VAR SÅ MØRKT! Mørket, mørket . . .

(Drøm #1)

Du nærmer dig en mørk borg. Du går gennem ildelugtende lavtstående vand, en mose. Dine fødder laver ingen larm, og du hører kun flagermusenes stille skrig. Du holder dit sværd i hånden, den røde rubin på skæftet lyser svagt. En stor eg åbner sig langsomt for dig, og du ser en trappe føre ned. Et skelet står for enden af trappen og vinker dig videre. Du begynder at gå ned

Vågner.

(Drøm #2)

Her er tørt og der lugter af jord. Det er ikke en grav, men der er rødder som rammer dig i ansigtet og orme som stikker deres ansigtsløse ender frem. Du nærmer dig enden af gangen hurtigt og ser at du er inden for borgmuren. Du vifter dig juvelbesatte sværd efter de andre, men da du vender dig om for at se efter dem ser du kun dødninge med brede grin . . 

Vågner

(Drøm #3)

Sværdet svinges igen og igen. Blodet sprøjter. Du hører skrig. Skrig fra mænd der dør og skrig fra kvinder der dræbes. . .

Vågner

(Drøm #4)

En kvinde løber. Hun løber med et dreng og en pige. De ligner tvillinger. En ridder træder ind foran dem. Det er dig, du svinger sværdet mod kvinden som dukker sig, og dit stål rammer voldsomt ind i pigen hvis hvide natkjole bliver rød.

Drengens øjne møder et øjeblik dine og di brænder af had.

"Dræb dem. Dræb dem alle" hører du et råb bag dig. Du vender dig mod kvinden, men hun er allerede langt væk, og du retter dit sværd mod andre mål.

Vågner
(Ved Ulfius fest. Til modtageren af Drøm #4)

Øjnene er de samme. De brænder af det samme had. Dette er drengen fra din drøm.
