Nalle På Vift

Ett ASF-scenario av Gustav Edman
Tro det eller ej, men det du nu håller i din hand är ett komplett scenario. Med allra största sannolikhet räcker det att du läser halva första sidan eftersom det är garanterat ingen av spelarna som bryr sig vad som händer runt omkring dem. Även om jag skulle ha skrivit ett scenario som var långt och utförligt så hade du som SL haft ett helvete att få spelarna att göra som du vill och du skulle ändå få improvisera hela scenariot. Dessutom är det ganska liten chans att någon annan än jag själv läser det här så jag ser ingen direkt anledning att skriva ett tjockt häfte med utförliga beskrivningar. 

Så du får helt enkelt improvisera en väldigt massa. Enklast är det om Du läser karaktärerna först.

Karaktärerna

Innan scenariot får varje spelare minst en karaktär (man kan få två om det blir någon över) som skall läsas. Vad som står på karaktärerna behöver inte alltid vara rätt, men karaktären tror att det förhåller sig så. I stort sett kan karaktärerna göra precis som de vill, inom rimliga gränser. Naturligtvis kan roboten kasta iväg någon en eller två meter och bollen kan studsa minst lika långt, men som sagt inom rimliga gränser. 
Huset
Huset som scenariot börjar i är ett vanligt 2-våningshus där Alex rum ligger på andra våningen. När man går ut ur Alex rum är trappan ned till första våningen precis utanför. Alldeles vid trappans fot ligger dörren. 

Troligtvis är detta allt spelarna ser av huset. Annars får Du improvisera. 

Vad som händer
Scenariot börjar i garderoben i Alex rum. Där försöker tåget för tillfället att tysta ned den evigt tjattrande skaran av leksaker. När, eller om, han får tyst på dem, ligger första problemet i att hitta museumet som Nalle finns på. Detta kan göras i Gula Sidorna (naturligtvis kan en del läsa…), genom att försöka ringa nummerupplysningen (dock kan ingen prata…), genom att åka till turistbyrån eller vad som helst. Annars kan de skita i det, eftersom det lär hitta det ändå. 
Nästa problem är att ta sig ut ur huset. Det är ingen hemma så det skall inte vara några problem att ta sig ända ut till staketet på framsidan. Utanför det ligger det sedan en stor stad de skall ta sig igenom. Efter att det hänt lite saker på vägen kommer de fram till museumet och räddar Nalle. Så långt kommer garanterat ingen komma. Scenariot håller på i en timma och efter det är det upp till spelarna och dig om de vill fortsätta. 

Vad som händer på vägen
”Jag når inte…”

Dörrhandtaget sitter ganska långt upp på dörren och det kan finnas problem att få upp den. Detta görs enklast genom att kasta lasso med bilens vajer, klättra på varandra, kasta upp någon på dörrhandtaget eller helt enkelt hitta en annan utväg. 
”Vi kan inte ta oss dit!”
Jo, det kan dom. Genom att gå, springa, åka snålskjuts med någon buss, hoppa in i bakluckan på en bil, hitta en skateboard, kasta sig ut genom fönstret på 97:e våningen i ett pappersflygplan etc. etc. etc.

Påkörd
Någon av karaktärerna (lämpligtvis Barbarella) blir påkörd av brevbäraren eller någon annan cyklist och går delvis sönder. Mycket tragiskt. 

Plums
Någon ramlar ned i ett öppet brunnslock och ned i kloakvattnet nedanför. De andra fiskar upp honom/henne på något sätt och personen luktar illa för resten av spelet. 

Majs på vägen
En förbipasserande lastbil krockar med en lyktstolpe och ut genom öppningen där bak ramlar hundratals konservburkar med majs. Fortare och fortare rullar de tunga och farliga burkarna mot våra vänner…

Ungar
En snorig unge plockar upp en leksak och går iväg med den. Jakten går vidare genom staden och på något sätt lyckas leksakerna att få tillbaka sin vän eller återfinner honom på närmaste lekplats. 

Det börjar regna
Dockan blir blöt och Roboten får kortslutning tills dess att han bärs in i ett torrt utrymme fungerar han bara ibland. 

Något annat
Ja, praktiskt taget allt som händer då ett gäng leksaker är ute på sta’n kan hända. Troligtvis kommer du inte behöva göra särskilt mycket då kaoset är ett faktum redan efter 3 minuter. 

Nalle

När (läs om det någonsin om möjligt kanske skulle hända att) den brokiga skaran kommer till museumet, lämpligen ca. 55 minuter efter start blir alla väldigt glada. Nästan alla i alla fall. 
The Änd.

Happy Ball 
Du är Happy Ball, den gladaste, roligaste, studsigaste, hoppigaste, snabbaste och ännu mer studsigaste boll som någonsin gjorts. Du har massor med glada färger över hela dig och du fullkomligt ÄLSKAR att studsa. BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING!

Du studsar var som helst, när som helst och hur som helst. BOING! BOING! BOING! BOING! När du inte studsar så rullar du, och att rulla; DET ÄR OCKSÅ JÄTTEROLIGT! RullrullBOING!rullrullBOING!rull...
Du är alltid glad och mitt på dig, om det nu finns något sådant, så har du en jättestor glad mun som alltid är glad. Du har även ett par lika glada ögon som du inte kan blinka med. Detta gör tyvärr att du får en massa skräp i ögonen, men du är JÄTTEGLAD ändå. 

För fem år sedan blev du gjord i en fabrik jättelångt borta tillsammans med en massamassaMASSA andra Happy Ball som var precis lika glada som du. Det var DUNDERKUL! Efter det så åkte du i en stor låda (vilket också var roligt, men inte lika roligt) till ett land som låg lika långt bort från det landet som du är i nu fast det låg åt andra hållet, sett från det håll du skulle åka till det första landet om du åkte nu. Blev det rätt nu? Du är lite förvirrad och kanske inte alltför bra på att tänka. Men vaddådå? DU ÄR JÄTTEGLAD ÄNDÅ! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING!
När du väl hade kommit fram till det land du skulle till hamnade du i en butik med SUPER-DUPERMÅNGA andra leksaker som du kunde studsa runt med hela tiden. Du träffade också en kompis där som låg i samma låda i affären. Han var en fotboll. Han var så ledsen hela tiden för att alla bara sparkade på honom hela tiden. Du försökte liva upp stämningen genom att studsa runt med honom och få honom att rulla men det hela slutade med att han tog livet av sig genom att rulla ut ur affären och lägga sig under ett bilhjul. Det var kanske inte så roligt. Det enda som inte är jätteroligt för dig, är att du ALLTID är glad. Det är bara lite roligt. Men vad gör det, för du har ju JÄTTEJÄTTEJÄTTEROLIGT där du är nu. En dag när du som vanligt låg på din hylla och smygstudsade lite så att ingen människa skulle se dig, kom det en liten pojke och började studsa med dig. Han hette Alex och hans mamma köpte dig i present åt honom. När du kom hem till honom studsade han med dig HELA TIDEN i en hel del jättemassa dagar. Det var så HIMLA SKOJ så du nästan pös. Nu för tiden ligger du mest i Alex garderob och han studsar nästan aldrig med dig nu. Du blev inslängd där en gång då du som vanligt hade studsat ned en vas och nästan gjort sönder ett fönster, som du brukar göra nästan hela tiden. Varje gång någon studsar med dig så är det så ULTRAMEGASUPERMAXIKUL så du gör ganska ofta sönder saker. Men det gör inget att Alex inte leker med dig, FÖR DU KAN JU STUDSA SJÄLV! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING! BOING!

Dina kompisar

Hemma hos Alex finns det jättemånga andra leksaker som du kan leka med. Alla är ju JÄTTEROLIGA att leka med men vissa är ännu mer jätteroliga än andra.

Bilen : Han tror att han är bäst på allt men han kan inte studsa alls lika bra som du.

Dockan : Hon vill aldrig leka, men du brukar putta ned henne från bord och så, för hon tycker det är så skoj.

Gorilla : Han är jätterolig att leka med. Han brukar studsa med dig och du brukar studsa på honom.

Lego : Det gör väldigt ont att studsa på Lego, men han brukar bli en boll och rulla med dig.

Slime : Han vill aldrig leka med dig men du brukar leka med honom. Han blir så skoj när han är platt.

Robot : Robot försöker hela tiden vara elak mot dig genom att sparka och slå på dig, men det är ju HIMLA 
SKOJ, för då studsar du ju ännu mera.

Masken : Han är JÄTTEROLIG för han skriker varje gång du studsar på honom. Så du ÄLSKAR att göra det. 

Plejmo : Han är superkul att studsa på för han skriker så mycket då du gör det. Han skriker mycket annars med. 

Dino : Han gör så ont att studsa på men han är snäll och jätterolig. 

Hunden : Han tycker du är SUPERKUL men han är inte lika rolig som alla de andra för han gör inget jätteroligt. 

Tåget : När han är med så är det alltid GÖRAKUL att studsa för han vet alltid en massa kul saker vi kan göra. 

Nalle : Han är jättesnäll och mjuk att studsa på. Tyvärr är han borta nu.

Vad som har hänt

Igår när Alex kom hem från någonstans så grät han jättemycket. Du lade dig lite försiktigt bredvid honom för att han skulle bli glad, men han låg bara i sin säng och grät ännu mer. Tåget säger att det är för att han glömde Nalle där han hade varit. Ni har nu samlats tidigt på morgonen i garderoben för att gå igenom hur ni skall rädda Nalle. Om ni inte räddar Nalle så kommer Alex ALRDIG att leka med Er igen för han är så ledsen och då blir de andra så ledsna. Och det vill du ju inte, för att då är de lite mindre roliga att leka med. 

Bilen
Du är den snabbaste, snyggaste och bästa radiostyrda bil som någonsin gjorts. Du har turbo, uppladdningsbara batterier, extra lång antenn, specialdäck och extra förstärkt kaross. Ingen kommer upp till din nivå när det gäller att vara bäst. Naturligtvis så måste du helt enkelt tala om för alla att du är så bra, helst hela tiden så att de inte glömmer det. Är man bäst så måste man se till så att alla andra vet det, annars kan de ju missa att du är så bra. 

Du älskar att göra konster när andra ser på, för då känner du verkligen att du är bäst. Alla andra tycker jättemycket om att titta på dig och de som inte gör det kör du på i jättehög fart. Du kan göra extra snygga sladdar, volter, köra på ett hjul, ja faktiskt allting. Det finns ingenting som du inte klarar av. Om det är problem någonstans, så är det bara att fråga dig. Du vet allt, du kan allt och det som du inte kan finns inte. Ofta så drar du dig dock för att göra som andra säger, ingen skall ju få bestämma över dig. Du är den bäste leksaken av dem alla och behöver egentligen inte göra annat än att stå och se bra ut. Din lack glänser så att solen förmörkas och de som inte beundrar dig har allvarliga problem.

För ett år sedan blev du tillverkad i en stor fabrik i Taiwan. Du var den första av alla bilar som skruvades ihop och blev därmed den bästa bilen som någonsin gjorts i den fabriken. Nej, inte bara i den fabriken, utan på hela jorden. Nej, hela universum! Och överallt annars också för den delen. 

Du blev snabbt förpackad i en jättesnygg låda tillsammans med dina bröder, som naturligtvis var bra men inte lika bra som du. Efter en lång resa så hamnade du i Amerika i en stor leksaksbutik med en massa andra leksaker, dock inga som var i närheten så bra som du. Så fort du hade kommit upp på din hylla blev du köpt i födelsedagspresent till den person du bor hos nu. Han som fick dig måste vara den lyckligaste personen i hela världen. Han heter Alex och bor i ett stort hus någonstans i Amerika.

Nuförtiden så kör inte Alex så mycket med dig längre, men det är naturligtvis bara för att du inte skall gå sönder. Det är ju helt omöjligt, men Alex är inte så stor och han vet inte lika mycket som du.

Det enda problem du har är den där förbannade fjärrkontrollen. Någonstans i dig finns en liten krets som kan aktiveras genom att man rör på fjärrkontrollen. Då kan du inte längre styra som du vill och måste åka så som personen som håller i fjärrkontrollen vill. Då kan det hända att du kör in i saker men då beror det ju bara på den som styr. 

De andra leksakerna

I Alex rum finns det flera andra leksaker som bor i samma garderob som du. Det är rent förskräckligt att Alex låter dig ligga i samma rum som dem, men han förstår ju inte så mycket. 

Bollen : Usch! En helt hysterisk boll som bara vill hoppa omkring och leka hela tiden. Ytterst störande. 

Dockan : En patetisk liten docka som bara klagar hela tiden. 

Gorilla : Dum och ful. Han kan inte göra annat än att klia sig på huvudet och göra dumma saker.

Lego : En stor hög som tror att den är lustig. Kan vara bra att ha ibland då han kan göra saker som du inte orkar.

Slime : Yuck! En kladdig slemklump som inte vet var, hur eller vem han är.

Robot : Ganska underhållande när han trakasserar andra. Annars lite enerverande.

Masken : Ganska OK snubbe som har en lite taskig världsbild. Ganska häftig, fast inte lika häftig som du. 

Plejmo : Helschysst när han håller käft och inte skriker så mycket. Vet hur man sätter de andra på plats. 

Dino : Tror han är lika häftig som du men det är han inte. Han kör alltid med dig och han vet att du hatar det. 

Hunden : En tråkig liten träbit som alltid skall vara med Er och göra alla häftiga saker som du kommer på. 

Tåget : Lite väl stöddig gammal stofil som ser till att de andra håller sig på plats. Han säger till dig ibland också 

men det är bara för att de andra skall hålla sig lugna och inte bli allt för avundsjuka på dig. 

Nalle : Ganska trevlig att prata med, men han är lite för snäll mot alla de andra och inte bara mot dig.

Vad som har hänt

Igår när Alex kom hem från ett museum han varit på under skoltid så grät han jättemycket. Han hade tagit med sig Nalle dit och glömt honom där. Ni har nu samlats tidigt på morgonen i garderoben för att gå igenom hur ni skall rädda Nalle. Inte för att du är direkt engagerad eller bryr dig om Nalle, men du kan ju följa med de andra för att kanske ge dem lite hjälp när de behöver det. De klarar sig helt enkelt inte utan dig. 

Dockan Barbarella
För länge, länge sedan blev du tillverkad i en liten dockverkstad i Amerika. Det var så länge sedan att du inte kommer ihåg det själv. Där fick du fina kläder, ett ljuvligt svallande hår och dina tindrande ögon. Hon som gjorde dig måste varit väldigt bra på att göra dockor, för du blev den vackraste docka som någonsin gjorts. Efter det blev du såld till en liten flicka som vårdade dig på bästa sätt. När hon växte upp fick hon en dotter som vårdade dig lika bra. Men efter det gick det inte så bra. När dottern till din första ägare växte upp, fick hon inga döttrar utan istället en vettvilling till son som inte vet hur man behandlar en så fin docka som du. Du är nu tvungen att slåss för ditt liv mot robotar, galna bollar och andra leksaker som inte är i närheten så väl gjorda som du. Det hela har lett till att din klänning gått sönder och ditt hår är en enda röra. Vad skulle du inte ge för att hamna hos någon som vill fräscha upp dig och ge dig åter den glans du hade för länge sedan. 

Du är livrädd för att gå sönder och varje dag så måste du hålla dig undan för alla de andra leksakerna. Du gör helst ingenting annat än att stå på en hög hylla och ser så fin ut du kan. Bara hyllan inte är så hög så att du slår dig om du ramlar. Att göra någonting farligt är nästan helt omöjligt för dig. De andra leksakerna kallar dig för hysterisk, men det stämmer inte. Du har bara lite svårt för att klara av stressiga situationer.

Du beter dig precis så som en fin docka som du skall göra och din favoritsysselsättning är att dricka te i din lilla servis. Förr i tiden kunde du göra det med de andra dockorna som fanns där du bodde, men nu är du alldeles ensam. Livet är så hemskt nu och du gråter dig till sömns varje kväll. Ingen bryr sig om dig längre. Speciellt inte de andra leksakerna. Du skulle helst av allt vilja kasta dig ut ur fönstret och ned på asfaltsuppfarten nedanför, men du vågar helt enkelt inte. 

De andra leksakerna

I Alex rum, det är så pojken heter, finns det en massa andra hemska leksaker som inte vill annat än att göra narr av dig och få dig att gå sönder.

Bollen : Uschianemig, vilken fruktansvärd liten boll. Han bara studsar och puttar på dig. Dum är han också.

Bilen : En riktig besserwisser som tror att han kan allting. Honom har du inget till övers för. Har fjärrkontroll. Gorilla : Honom aktar du dig för noga. Han är klumpig och dum som en åsna. 

Lego : En hög med plastbitar som du inte känner så bra. Han håller sig borta från dig och du från honom.

Slime : Blä! Usch! En stor slemmig klump som inte får komma i närheten av dig. Han är äcklig!

Robot : Han är så jobbig den där. Han är dum och slåss. En riktig buse.

Masken : Å, han är så manlig och vulgär. Om du inte varit så blyg hade du nog pratat med honom lite oftare. 

Plejmo : Alldeles för skrikig och han är så dum mot vissa leksaker. Fast han tycker om dig. 

Dino : Är ganska snäll men han gör inte så mycket vettigt. Du tycker inte om när han kallar dig för ”bruden”. 

Hunden : Alla är så dumma mot honom och du tycker så synd om honom. Han är jättesnäll och du brukar få 

trösta honom när de andra varit dumma mot honom. 

Tåget : Den självklare ledaren för alla leksakerna. Han är väldigt tråkig fast det är bra att han håller ordning. 

Nalle : Den enda person som är snäll mot dig av leksakerna. Han är jättegullig men nu har han försvunnit!

Vad som har hänt

Igår när Alex kom hem från skolan så grät han jättemycket. Han hade glömt Nalle på ett museum han varit på med skolan. Att han kan vara så dum! Nu är Nalle alldeles ensam ute i stora vida världen. Tänk om det hänt honom något! Alla leksakerna har nu samlats i garderoben hos Alex för att bestämma hur ni skall rädda honom. Du vet att det kan vara farligt men du är så orolig för Nalle. Stackars Nalle. Stackars dig!

Gorila
Du ä välldigt stor och aldeles hårig. Stora hännder har du oxå. Med dina stora hännder i fin oransk plast kan du slå sönnder en masa saker. Du ä kanske inte alt för smart men du är gannska ful i ala fall. Störe delen av ditt liv ä du på en hyla i en liten pojjkes rumm som heter Aleks. Pojjken heter Aleks asså, inte rummet. Fö nåra år sedan, du komer innte ihåg hur många fö du kan bara räkna till 1, blev du tilverkad i Tajvann. Där hadde du en masa anndra kommpisar som du lekte mä hela tiden. Men du åkte iväg i en låda och hammnade i Ammerika, i en afär med en masa andra leksaker. Senn så blev du tjöpt av en mamma som hade en pojjke som hette Aleks. Och där ä du nu. 

Du tyker välldigt mycket om att slå sönnder saker. Det ä roligt. Men alla blir så arrja på dej då du slår sönnder saker så gör offta inte det. Men roligt är det. Fast du brukar jöra sönnder saker änndå. För du är gannska klumpig. Det har hännt nåra gånger att du slått sönnder saker som Aleks mamma inte ville att du skule slå sönnder. Då blev Aleks mamma välldigt arj. Men hon viste inte att de var du för hon vet ju inte att du lever. Så Aleks fick skullden för alt änndå. 

Fast det är inte ditt fel att du är så dumm o klumpig. Du kann väll innte jälpa att du har en järna av plast. Så det ä gannska offta du inte vet vad du ska jöra. Då kliar du dig messt på huvet och säger ”Urf, Urf” eler någe i den stilen. 

De anndra leksakerna

I Aleks rumm finns det en masa andra roliga leksaker som du kann leka mä om inte Alex ä där. 

Bollen : Han är jätterolig! Han stuttsar en massa och du brukar slå på honnom så han stuttsar änu mer. 

Bilen : Han kann en masa saker som innte du kann. Hann är jättesmart. 

Dockan : Hon ä innte alls rolig. Hon bara klagar hela tiden och tyker inte att nått ä roligt.

Lego : Du ä lite rädd för Lego. Han är rolig men hann kan byga åm sig til en masa saker som du innte föstår.

Slime : Han ä lite konnstig men gannska skojj att leka med. Fasst man blir lite kletig.

Robot : Han är jättedum mot dig. Fast han är starkare änn dej så du vågar inte slå honom. Han slår dej hela tiden.

Masken : Oj, han säjer masa fula ord hela tiden å han e arj jämt. Men han ä väldigt snäl mot dej. Jätesnäl. 

Plejmo : Han skriker en masa och du föstår inte så myket vad han säjer. Och senn ä han jätedumm mot dej. 

Dino : Han ä lite konnstig men ä snäll offta. Åsså går han välldigt roligt. 

Hunden : Du å hunden ä jätebra kommpisar. Han ä jätesnäll och tyker omm dej. 

Tåget : Han vet en masa saker å han säjer til er va ni ska jöra. Fasst han ä gannska arj ibland. 

Nalle : Han ä jättesnäl o gossig. Men han ha fösvunnit och Aleks e jättelessen för det. 

Va har hännt?

Du fatar inte riktikt va som har hännt men Aleks ä jättelessen och ingen av de anndra leksakerna ä säskillt glada. Nalle ä borta och ni måsste leta effter honom. Ni ä just nu i Alex gadderob och håler på att kolla vad ni kann jöra.

Lego
En av världens mest framgångsrika leksaker KAN helt enkelt inte vara tråkig. Så är heller inte fallet med dig. Förutom att du kan bli precis vad som helst du eller den som leker med dig vill, så kan du vara rolig på andra sätt. Din humor är vida känd i det lilla sovrum du för tillfället bor i och om någon kan lätta upp stämningen så är det du. Att du är den enda som har någon form av humor bland de andra leksakerna som bor i samma garderob som du är en annan sak. Men du kan helt enkelt inte låta bli att skoja om allting. Du skämtar om dina vänner, om huset ni bor i, om resten av världen och sist men absolut inte minst om andras olycka. Det sägs att skadeglädjen är den sanna glädjen och det stämmer verkligen.

När du bara var ett litet skepp i den stora danska fabriken var du ganska tafatt och sade inte mycket. Men allt eftersom har du fyllt på med en massa andra delar och hamnat i en stor trälåda där du tillbringar nätterna. Eftersom du ursprungligen kommer från Danmark har du en något lustig accent som folk brukar störa sig på, men desto mer andra leksaker stör sig på dig, desto roligare är det att skämta med dem. ALLT går att skämta om.

Du har tillbringat din livstid i en mängd olika sovrum hos lika många små pojkar som alla tyckte att du var jätterolig att leka med. De skulle säkert tyckt du var ännu roligare om de kunde prata leksaksspråket. Efter ett tjugotal år har du till slut hamnat hos Alex, en ganska snäll pojke i ett ganska trevligt hus, någonstans i Amerika. 

När du inte skämtar om allt och alla, så brukar du roa dig med att bygga om dig själv till roliga saker. Du kan roa dig själv ganska bra på det sättet. Om du har tråkigt kan du alltid bygga om dig själv till en stol. En annan del av dig bygger om sig till en liten gubbe med en bok. Tyvärr står det bara LEGO LEGO LEGO etc. i hela boken. Men det gör inget. FÖR DU KAN JU INTE LÄSA! [Trumvirvel]

De andra leksakerna

I Alex rum finns det elva andra leksaker som du brukar dra dåliga skämt för. De kan vara hur dåliga som helst, för antingen fattar de inte skämtet och skrattar ändå, eller så har de ingen humor.

Bollen : Lite enerverande kanske men kan vara kul att rulla ikapp med ibland. Han har dock sämre humor än du.

Bilen : Totalt humorlös och enormt självgod. Han kan i och för sig vara ganska rolig att skämta om eller då man 

snor hans fjärrkontroll och kör lite med honom.

Dockan : Den absolut roligaste personen att driva med. Klagar på allt och alla.

Gorilla : Han är så dum att han inte ens förstår att han skall skratta åt dina skämt. Kan vara kul ibland.

Slime : Hur kul som helst att titta på när han för konversationer med sig själv. Annars ganska tråkig. 

Robot : Helt otrolig när det gäller att vara tråkig. Ganska rolig att titta på när han är arg dock.

Masken : Humorfri, IQ-fri och skrupelfri. Har dock en viss förmåga att finna rätt ord i rätt situation.

Playmo : Man kan skratta sig fördärvad åt honom. Han tror han är något och av någon anledning gillar han dig. 

Dino : Helkul kille som inte tar något på allvar. Den enda som har en tillstymmelse till humor av er. 

Hunden : En miserabel stackare som bara skrattar för att han vill att du skall tycka om honom. 

Tåget : En gammal kvarleva som inte har någon humor. Fast det är han som bestämmer och det är OK för dig. . 

Nalle : En jättesnäll liten krabat som uppskattar din humor till fullo. Tyvärr är han försvunnen nu.

Vad som har hänt

Nu är det tyvärr så att Nalle har glömts bort av Alex på ett museum någonstans i staden. Men ni skall ut och rädda honom. Du älskar att resa och det kan vara skoj att se på när alla de andra gör bort sig i den verkliga världen.

Slime
Du känner att din kropp har uppnått en oroande viskositet som orsakats av att du tillbringade halva natten med att diskutera filosofiska frågeställningar med dig själv och en till av dig. Tyvärr blir ofta konversationen på en lite låg nivå för dig då du bara var en tredjedel så intelligent just för att du delat dig i tre delar. En vanlig förströelseenhet skulle kalla dig ganska intelligent, eller rent utav väldigt intelligent, beroende på vilken typ av leksak resonemanget berör. Själv skulle du nog kalla dig extremt intelligent eller kanske till och med exceptionellt intelligent, så länge du stannar i en klump. Om du var delad i två så skulle man kunna kalla dig ganska smart. 

Oturligt nog tillåter din pastösa och vagt transparenta kropp inte några större ansträngningar än att just ligga som en, två, tre eller rent av fyra klumpar och fundera. Du får inte så många böcker lästa då sidorna lätt fastnar vid varandra. Det var under din tid som en gigantisk slimeklump då du fortfarande låg i en stor bytta med den stora delen av dig själv. Eller den del som du är en del av som blivit du. Vänta lite... Den du var som blev du av en del av ditt ursprungliga jag. Ni förstår vad jag menar. I alla fall, så kunde du som en del av dig lära dig en ganska avsevärd mängd saker bara genom att utgå från de förutsättningar du hade i. Bara genom att analysera luftens uppsättning (antalet enkelbundna syre i proportion till kvävet och argonet etc.), gravitationen och tryck kunde du skapa dig en bild av hur planeten du befann dig på såg ut. Med det som utgångsläge kunde du senare kalkylera hur världen utvecklats och på ungefär en och en halv timma skapat dig en ungefärlig bild hur världen utanför såg ut, utanför den stora metallbytta då låg i. Tyvärr hann du bara ligga där i fyra timmar, sexton minuter, elva sekunder och på ett ungefär tvåhundrafyrtiotvå millisekunder, innan det att du östes ur och tappades i en klart icke representabel plastburk i glada neonfärger. I och med det så hann du bara vara med tills dess att du, eller ditt ursprungliga jag, hade hunnit fundera ut hur kvantmekaniken kunde kombineras med relativitetslagarna och Platons världsbild (ditt ursprungliga jags slutsats var att han borde hetat Plankton men slumpen gjorde att det helt enkelt inte blev så och att det namnet skulle komma att användas för ett helt annat syfte). Så du har inte direkt någon koll på hur världen egentligen fungerar. 

I och med att du separerades från dig själv har du blivit något tankspridd och du blandar väldigt ofta ihop ord eller tappar bort saker, ibland till och med dig själv. Det värsta är då du ramlar, vållas kontusion eller på annat sätt delas upp i en hel mängd klumpar. Du brukar då tillbringa tiden med att springa runt i cirklar och inte kunna tänka på annat än att gå framåt eller åt sidan. Det brukar ta några minuter med att samla ihop dig själv igen och du fasar från den dagen du blir spridd över ett så stort område så att du inte klarar av att ta dig samman igen. 

Tyvärr så har du tillbringat ganska mycket tid i din burk och är tyvärr inte så verserad som du hade önskat. Du tar ofta tillfället i akt för att kunna lära dig mer om naturliga förhållanden eller över huvud taget något som du inte redan vet eller kan. Egentligen är du väl ganska så trevlig men tyvärr så har du märkt att många andra inte förstår vad du säger. Tragiskt, djupt tragiskt.

De andra leksakerna

Du har för tillfället ditt hem någonstans, du kan inte riktigt komma ihåg exakt var på kontinentalplattorna, i ett rum hos en ung man vid namn... Ja, något namn är det. Men han har en stor varieté av andra leksaker med samma hemvist som du. De andra förströelseenheterna uppskattar dock inte alltid din intellektuella status och de perifraser du ofta använder dig av. 

Bollen : Lågt stående rent intellektuellt sett. Hans tankeförmåga limiterar honom till att inte kunna göra mycket 
mer än att studsa upp och ned. Kan vara farlig. 

Bilen : En ganska klart tänkande individ med vissa personlighetssvårigheter. En riktig filister.

Dockan : Något suicidalbenägen äldre kvinna som dock hyser relativt stor mängd intelligens. 

Gorilla : Oregelbundet formad leksak med svagt intellekt, för att inte säga väldig svagt. Eller rent av obefintligt. 

Robot : Större leksak i polyeten. Starkt luminös vid full energinivå i hans NiCd-enheter. Kraftigt martialisk.

Lego : Fascinerande enkel konstruktion vars främsta syfte är att underhålla närvarande enheter. 

Masken : Flerfoting av släktet Lithobius med färger som indikerar fara. Använder flertalet starka ord dagligen.  

Playmobil : Högljudd enhet med kontradiktorisk världsbild. Rabulist som predikar för materiell rensning. 

Dino : Lugn och fridfull förströelseenhet som avser återgå till ett liv som kanak. 

Hunden : Enhet byggd av fiberrikt material och som har små möjligheter till egenrådighet

Tåget : Intelligent och ordningssam enhet av metall. Agerar som gruppens ordningsman och ledare. 

Nalle : Mycket sympatisk individ som dock avger hår som är svåra att bli av med. För tillfället ej anträffbar.

Vad som har hänt

När denne unge man som du bor hos kom hem från sin undervisningsenhet hade han förlagt Nalle på något ställe du inte riktigt kommer ihåg var. De andra var mycket upprymda, för att inte säga maniska, över att Nalle så oväntat försvunnit. Dina rumskamrater planerar för tillfället en räddningsaktion och du ser det hela som en opportun händelse för att samla mer information om världen utanför.

ROBOT
Bzzzt. Whrrrrrrrrr. Tzibt. Knirr… Knirr… Vem är jag? Bzt! Jag är Robot. JAG är Robot. Jag ÄR Robot. Jag är ROBOT. Nu vet robot att han är robot. Varför talar robot med entonig röst? Robot vet inte. Är Robot byggd så? Ja. Robot är byggd för att tala med en entonig röst. Nej. Robot är byggd och talar med en entonig röst. Var är robot? Batterier? Ja. robot drivs med batterier. Har robot haft batterier förut? Ja. Robot kommer ihåg. Robot är i en garderob. Robot är i en låda. Det är andra robotar här. Nej. Det är leksaker här. Robot är leksak. Robot är robot. Robot är robotleksak. Robot byggd i en fabrik. En robotfabrik. Robot kom hit för länge sedan. Robots ägare är Alex. Robot är Alex robot. 

Kan robotar äta? Nej. Robot har två armar. Robot blinkar. Blink. Blink. Blink. De andra leksakerna är vänner. Vad är en vän? Vad gör robot med vän? Robot slår vänner. Vänner tycker om robot då. Det är roligt att slå. Robot kan slå med båda armarna. Slå [kracsh!]. Slå [bank!]. Robot tycker om att slå. Robot stark. Robot mycket stark. Robot slå hårt.

Robot har sladd i ryggen. Varför? Batterier. Robot måste ha batterier. Robot måste ladda batterier. Annars vet robot inte vem robot är. Robot är robot. Jag förstår. Kan högtalare kalkylera? Robot vet inte. Robot har dåligt minne. Robot har dåliga batterier. Robots minne blir dåligt av dåliga batterier. Robot minne är batterier. Ja. Är batterier glasflaskor? Nej. 

Robot hör. Robot hör ljud. Robot hör ljud under mig. Det säger : ”Kan du flytta ditt feta arsle från mitt huvud din odugliga lågbudgetleksak”. Är Robot lågbudget? Nej. Robot kostar 199.50 krediter. Det är fel. Kan fel lysa? Vad gör robot med fel. Fel är inte bra. Inte bra är inte bra. Måste ta bort inte bra. Robot blir arg åt inte bra. Robot vill slå mer när robot arg. Slå [AJ!], slå [AAAJJ!], slå [för i helv!], slå [AAAAAAAAAAAJJJJ!], Slå [Jag skall smälta ned dig ig!], Slå [AAAAJ!]. Nu robot glad igen. Robot hör ljud nedifrån. Ljud inte roliga. Robot kopplar bort ljud. […] […] Ljud på. Inget ljud. Ljud är tyst. Kan ljud vara en kamera? Jag vet inte.

Har robot många vänner?

ja. robot har flera vänner. Robots vänner i låda med robot. Robot har 12 vänner. :

Boll : Boll studsar. Boll svår att träffa. Boll tycka om när robot slå boll.

Bil : Bil inte snäll mot robot. Robot slå bil. Bil arg. Robot slå bil mer. 

Docka : Docka fin. Docka också Robot. Nej. Robot tycka om docka. Docka fin. Robot slå docka. 

Apa : Apa dum. Robot slå Apa när Apa dum. Robot alltid slå Apa. 

Lego : Lego vara robot. Nej. Lego vara robot ibland. Robot slå lego när inte lego vara robot. 

Burk : Burk konstig. Burk prata. Burk ha innehåll. Innehåll konstigt. Robot slå innehåll.

Mask : Mask alltid arg. Då robot slå mask så mask bli glad. Mask inte bli glad. Då robot sur. 

Robot slå mask mer.

Plastman : Plastman skrika. Plastman säga till Robot vem robot skall slå. Plastman bra.

Dino : Dino lugn. Dino inte arbeta. Robot slå Dino om Dino inte arbeta. Dino konstigt namn.

Träbit : Träbit tyst. Robot slå träbit. Träbit låta. Robot slå träbit för att träbit ska vara tyst. 

Tåg : Tåg bra. Tåg bestämma. Robot lyda tåg. 

Nalle : Nalle är mjuk. Nalle är snäll. Nalle tycka om robot. 

Var är nalle?

Var är nalle? Nalle borta. Leksaker leta nalle. Nalle borta. Robot ledsen för nalle borta. Robot slå nalle om nalle borta. Nej. Robot slå nalle om nalle inte komma tillbaks. Nej. Robot slå nalle om nalle komma tillbaks. 

Kan Tejp Tejpa? Ja. Är lådor tomma? Robot vet ej.

Hasta la vista. Baby.

Masken
Det är just snyggt. Man drömmer om att bli framgångsrik, skaffa sig en snygg Jagga och en fotomodell till fru. Kanske ett litet hus i någon lyxig förort med grannar som bjuder på grillat varannan fredag. Det är inte så mycket begärt. Skälig levnadsstandard kallas det. Men vad händer? Man föds, man växer upp och upptäcker att istället för att vara en ståtlig ung man så är man en lurvig liten mask med fötter. DET ÄR JUST SNYGGT! En jävla mask! Du vet att du egentligen inte är någon mask, utan snarare en tusenfoting, men du är van vid att kallas Masken. Bara för att alla idioter inte fattar att du egentligen heter Max.

Till råga på allt lyckades du bli född i totalt fel årtionde och blev kräkgul med vita basketkängor. Allvarligt, vad var det för en idiot som designar maskar som du? Hade de ingen smak över huvud taget på 80-talet. Kom igen, kunde de inte ha valt en lite fräckare färg som svart eller purpurfärgad eller något. Nej, nej, här skall vi se till att ungarna växer upp till LSD-fall som bara kräver två stycken kräkgula piller om dagen och en två meter lång jävla mask runt halsen. 

Nu sitter du här i en jävla garderob med ett gäng minst lika osmakliga leksaker som inte ens utrustats med samma intellekt som du. Du skulle vara ute på rockturné nu, med en hord av storbröstade, villiga blondiner som skrikande erkänner sig dina för evigt. Du är en man fast i en masks kropp. 

Inte ens huset du bor i ligger i någon lyxig förort, inte ens nära någon. Någonstans mitt i en stor jävla stad har de smällt upp ett hus, fult som fan, där du nu befinner dig. Någon gång för ett antal år sedan köptes du i någon taskig leksaksaffär åt en fjollig liten unge vid namn Alex. Han har aldrig lekt med dig särskilt mycket och det är du glad för. Ha en massa jävla ungar som klampar runt i ett hus utan koppel, vad är det för sätt? Nu är du fast för alltid med ett gäng andra fjollor till leksaker utan chans att undkomma. 

De andra leksakerna

Bollen : Totalt jävla omöjlig och lika irriterande som infekterade hemorrojder. Helt utan något sans eller vett. 

Bilen : En av de få leksakerna som fattat vad liv är. Tyvärr är han så egocentrisk att det är omöjligt att föra en 

konversation med honom.

Dockan : En riktigt fin liten snärta som du med glädje skulle spänna på flera gånger om dagen. Om du hade haft 

något att göra det med…

Gorilla : Den första leksak du lärde känna i rummet. Egentligen väldigt snäll men ohjälpligt klumpig och dum. 

De andra klagar på honom ofta så du har flera gånger fått gå in och försvara honom.

Lego : Vad fan kan man vänta sig av danska leksaker? En hög plastbitar med så usel humor att du önskar att han 

bara kunde bygga om sig till en pistol och skjuta sig själv.

Slime : En ytterst patetisk liten burk som inte kan hålla reda på sig själv ens. 

Robot : Dum som ett fån och ful som stryk. Livsfarlig då han blir arg. Du försöker att inte stöta dig med honom.

Plejmo : Killen har inte fattat ett skit hur världen funkar. Tror att han och hans arméer äger världen eller nåt. 

Dino : En snubbe som utger sig vara rastafaridinosaur kan inte vara helt frisk. En av de vettigare idioterna ändå. 

Hunden : En liten miserabel gammal skitleksak som inte kan tänka själv. Helt sanslöst mesig. 

Tåget : Kan aldrig hålla käft och skall bestämma hela jävla tiden. Självklart fall av penisavund. 

Nalle : En överreklamerad liten dammtuss som slickar mer röv än Lambi. Lyckligtvis borta nu.

Vad som har hänt

Äntligen har Alex gjort något så vettigt som att glömma sin äckliga Nalle någonstans ute i vida världen. Ännu bättre är att samtliga de andra leksakerna har bestämt sig för att rädda Nalle. Detta i sig är inte så bra men det är ett perfekt tillfälle att ha ihjäl några av de mest enerverande leksakerna. Samtidigt får du se till att sabba så mycket som möjligt så att det inte går att hitta Nalle. 

Playmobil
Du är av den förnämaschte rasen av alla lekschaker, härschtammad från det rena och Tüschka Playmobil, från den ädla ätten Brandschtätter. PLAYMOBIL ÜBER ALLES! PLAY-MO! PLAY-MO! I en värld fülld av japanschka och taiwaneschiska lekschaker förschöker du hävda din schjälvklara roll som överlägschen lekschak. EIN REICH, EIN UNTERNEHM, EIN SPIELSACHE! Ända schedan din uppväxt i urschprungsschtaten Zirndorf har du bekämpat det taiwaneschiska väldet med alla medel. Det har till och med gått schå långt att du förlorade din högra arm i ett schlagschmål med en koreanschk Barbie. Hon fick lida för det hon gjorde. Schå nu har du bara din vänschtra arm som alltid är höjd mot schüarna för att hedra Playmobil, schkaparen av lekschaker, plaschtens räddare i nöden och som värnar om den rena tüschka leksaken. PLAY-MO! PLAY-MO! Efterschom dina ben inte har några leder schå marscherar du alltid i takt med den tüschka nazionalschången. EIN, ZWEI, EIN, ZWEI, EIN ZWEI!

Från det att du scheppats iväg på ett tüschkt fartüg över Atlanten för att schprida den tüscha anden vidare i Amerika, har du hamnat hemma hosch en vit och renlärig ung man med blont hår och blå ögon. Schom hansch favoritlekschak förschöker du lära honom hur man schkall handschkas med den gula faran. Men ändock har han inte tagit lärdom av din marscheringsundervischning, dina predikanden om polüetensplaschtens överlägschenhet och de många gånger du uppmanat honom att schlå schönder de orena leksakerna som finns i hansch rum. Den unge mannen heter egentligen Alexsch men du kallar honom för Andreasch, efter grundaren av Playmobil. 

Hemma hos Andreasch finnsch även ett flertal lekschaker schom bor i samma garderob som du. Det är ANSCHKRÄMLIGT att du schkall behöva beblanda dig med descha orena, schüdoschtaschiatischka plaschtbitar schom inte förschänar att leva! Man måschte ha LIEBENSRAUM! USCH! PLAYMOBIL ÜBER ALLES! PLAY-MO! PLAY-MO! Du har noga tagit reda på vilka av dem schom är av polüetenplast och vilka schom är aschiatischka mischfoschter. Noggrant för du in det i din bok schom schkall återförasch till Playmobil efter ditt uppdrag. Ditt uppdrag är schlutfört när du utrotat SCHAMTLIGA orena lekschaker i ditt territorium, dvs. Andreasch rum. 

De andra leschakerna

Efter noggrant underschökande har du kommit fram till att följande lekschaker är rena och allierade :

Lego : En äkta, renplaschtig allierad från grannlandet Danmark. Uppfinningschrik och lojal men tüvärr allt för 

indoktrinerad av den schüdländschka kulturen. 

Dockan : Amerikanschk kvalitetschprodukt. Har dock mücket låg moral och kan vara schwer att ha i fält.

Schlime : Högintelligent porösch mascha schom kan fungera i poschizion schom taktischkt befäl.

Tåget : En TÜSCHK lekschak av högschta kvalitet. Den schälvklare führern för de andra lekschakerna. God 

ledarförmåga och mücket vältalig. Har känschla för diciplin och ordning. 

Robot : Schtark och lüdig. En utmärkt bundsförvant i kampen mot die schmutzige spielsachen!

Nalle : Vältalig ung man med klara utschikter för att arbeta inom Lekschako när han återfinnesch. 

På den andra schidan muren schtår die unrein, de koreanschka och taiwaneschiska leksakerna. 

Bollen : Obalanscherad och hüsterisch leksak som är sehr schnell och schwår att träffa. 

Bilen : En schälvgod, äcklig och oren schkapelse. En av de farligare i fiendensch led. 

Masken : En bitter och onaturlig schkapelse schom inte går att få grepp om. Oberäknelig och ütterscht farlig. 

Gorilla : Tüdligt exschempel på hur den aschiatiska plaschten framkallar handlinschförlamade och inkompetenta 

individer. Schtark men ändock harmlösch. 

Dino : En avart från de orenaschte av orena. Den förschte att schmältas ned när tiden har kommit. 

Hunden : Schwag och misschlückad trähund mit klara kommunischtischka tendenser. 

Räddningsaktionen

Genom en grüm kupp har Nalle, en renplaschtig och allierad lekschak blivit kidnappad. Han hållsch fången på schtatens muzéeum och är dömd att bli avrättad. Ert uppdrag ligger nu i att schå fort som möjligt befria Nalle från hansch orena kidnappare. Med hjälp av dina allierade schkall ni inta muzéeumet och fria Nalle. De andra, de orena, har beschtämt schig för att hjälpa Er, i utbüte mot bättre villkor. Du har lovat dem det, men när de kommer tillbaka schkall de få schmaka pischkan som aldrig förr. ARBEIT MACH FREI! HAHAHA! JAA! JAA! PLAY-MO! PLAY-MO! PLAYMOBIL ÜBER ALLES!

Dino

Da Westindija, man! Det var där du gjordes och det är för alltid där din själ hör hemma. I Västindiens enda leksaksfabrik gjordes du och alla dina plastdinosaurfriends. I Västindien vet man vad liv är, vad som är viktigt för att en leksak som du skall kunna leva. Där har de en rythm som funkar med världen och alla är så cool. Men allting kan inte vara för evigt. Du skickades i en låda till America, för att säljas till en liten kille som gärna ville ha dig att leka med. Han är Alexi, en cool liten grabb från en förort någonstans i da States. Där har du chillat några år nu tillsammans med dina kompisar i garderoben, andra leksaker som också är Alexis kompisar. 

Någon gång när du tröttnat på livet i staterna skall du ta dig tillbaks till Trinidad och ta det lugnt med de andra dinosarna. Bara ligga i ett glas med Cuba Libre och röka Ganja. So cool, man. So cool. 

Du har en lugn och fin inställning till livet och tar det cool hela dagarna. Det är inget bra att stressa runt och låta livet springa iväg. Ligg still, njuta av livet, prata om framtiden, det är så dagarna skall vara. Life, man. Om andra vill springa runt och slösa bort det som gör livet värt att leva, låt dem göra det. Bara de inte kommer till dig och tror att du också skall göra det. Du ligger hellre hemma och tänker på Westindija eller ser på Jurassic Park. Huvudpersonen där i är so utterly cool. Hade du varit lika stor som honom och haft lika stora tänder så hade du inte heller varit kvar i buren. Vi behöver alla freedom. Freedom, man. Är det något som är värt att kämpa för, så är det frihet. 

En liten dino som du kanske inte kan göra mycket för att change da world, men tillsammans med andra dinos kan ni nå vilken höjd som helst. Du kämpar alltid för de grönas rättigheter i samhället och för Er freedom. Undan med förtrycket av de gröna. Green powa, man. Den som står i vägen för er får känna på real Westindija voodoo.  Kraften i voodoo kommer ingen ifrån. 

De andra killarna

Alexi har köpt många andra kompisar som alla bor i samma garderob. Visst, killen är cool, men hans mama måste vara crazy, man. Det finns leksaker i garderoben som inte kan vara bra för killar som honom. 

Bollen : Vild som vinden och flyger som da spirits själva. Borde definitivt ta det mer cool, men han är OK. 

Bilen : En av dem som inte fattat vad life betyder. Det roligaste som finns är att ta hans fjärrkontroll och ta ner 

honom på jorden för en stund. 

Dockan : Den ende hos Alex som verkligen kan kalla sig woman. Alldeles för sad och skulle behöva lite Ganja. 

Gorilla : Killen är cool och sjysst. Han kanske inte är så smart men, hey, ingen är perfect, man. 

Lego : Definitivt cool. Lite för vit humor för dig men sjysst kille. Den ende som är hög i garderoben.

Slime : Waaay too strange. Du fattar knappt ett ord vad han säger och han tänker mer än alla andra samtidigt. 

Robo’ : Borde skaffa sig en lite mer relaxad inställning till livet. Du aktar dig för honom och hans hårda slag. 

Masken : Oh, man… Killen är inte riktigt frisk. Han är mean som döden själv. 

Mo’ : Da oppressor! Ingen black magic hjälper mot honom. Evil, man. Pure evil. 

Dogboy : Lugn och sjysst kille men med fel inställning. Alldeles för osäker på vad han vill och du måste se till 

att han inte hamnar i Mo’s grepp. 

Tåget : Alldeles för serious för dig men vet hur man tar hand om de andra. Da leada’ av alla i garderoben. 

Nalle : Leksaken som är absolut mest cool av alla. Din best friend som nu är way gone. 

Da problem

Alexi glömde Nalle på ett ställe och om ni inte gör något är han borta för alltid. Han kan dö ute i da djungel bland alla uncool americans. Alla sitter i garderoben och ni skall ut för att rädda Nalle. 

Peace, man. 

Hunden

Hum di Dum, undrar om det är någon som vill vara med och leka? Det är inte lätt att vara en liten trähund som inte är lika populär som de nya häftiga leksakerna. Hur gärna hade man inte velat vara en häftig actiongubbe eller ett radiostyrt flygplan, men ack nej. Man är ju dömd till att vara en tråkig trähund. Du önskar att du också hade ett häftigt efter ditt namn. Du kunde hetat Superdog eller så… Hum di Dum. Far var en duktig italiensk snickare, men kunde han inte ha varit duktig på att snickra plast eller så? Med de här stela trälederna blir man ju hur klumpig som helst. Hum di Dum. Det är så pinsamt när man hela tiden måste välta ner olika saker. Hum di Dum. 

Det är i alla fall bra att man blev såld till en så trevlig husbonde som Alex. Du bor I hans fina lilla rum tillsammans med en massa andra leksaker. I början var man väldigt omtyckt av honom, men nu tar ju tyvärr alla de här nya leksakerna allt mer av hans tid. Hum di Dum. Nalle var i alla fall snäll. Med honom fick alla vara med och leka. Synd bara att han är försvunnen nu. Hum di Dum, inte bra. De andra leksakerna brukar i alla fall låta en vara med och leka om man gör lite bra antydningar, så att de märker att man finns. "Undrar om någon vill hoppa bock med mig?" eller  "Hum di Dum, undrar om någon vill vara med på kurragömma?" brukar ju gå bra.

För att de andra skall tycka om dig mer så gör du gärna saker som får dig att bli mer omtyckt. Om någon säger åt dig att göra något så gör du det, så. Annars blir de så arga och de tycker inte om dig då. Dessutom så säger du gärna att du kan en massa saker även om du inte kan det för det finns alltid någon som kan det bättre. Så efter den som gör det bäst så säger du att du också kan göra det, för då tror de ju att du är bra. Om det inte är någon som lyssnar på dig, då pratar du med dig själv, så att du åtminstone har någon att prata med. 

Hum di Dum, så.

De andra leksakerna

Ja, i Alex rum finns det ju en massa andra fina leksaker som är lite mer moderna än dig själv, så. De är lite speciella och leker helst med varandra. Hum di dum. Jo, fast du vill hemskt gärna vara med och leka med dem. 

Bollen : Oj, han är väldigt hoppig och studsig. Du är lite rädd för honom för han hoppar och studsar så mycket. 

Bilen : Den fräckaste av leksakerna I Alex garderob och han är bäst. Du försöker leka med honom så ofta du kan. 

Dockan : Hon är så söt och du vågar inte riktigt prata med henne för hon är ju så fin och du är så ful. 

Gorilla : Han är väldigt stark och stor och han är ännu mer klumpig än du. Han är jättefarlig, så. 

Lego : Han är jättekonstig och kan bygga om sig hela tiden. Men eftersom andra skrattar när han skämtar om 

saker så skrattar du jättemycket också för att han skall tycka om dig. 

Slime : En jätteintelligent geléklump som kan så mycket. Du skulle vilja vara lika smart som honom. 

Robot : Han vill alltid vara med och leka men han leker så hårt. Han är ganska dum mot dig.  

Masken : Han är alltid dum så du pratar inte med honom och låtsas som om han inte finns. Du säger bara hum di 

dum och går därifrån. 

Plejmo : Han är jättedum ibland men ofta ganska snäll. Om han ger order lyder du för då tycker han mer om dig. 

Dino : Han är ganska snäll och det är mest honom du frågar om han vill vara med att leka. Men han vill aldrig. 

Tåget : Han är den som bestämmer och säger vad ni skall göra. Han är jättefin även om han är äldre än du. Du 

önskar att du också fick bestämma någon gång. 

Nalle : Han är den snällaste leksaken och du tycker jättemycket om honom. Men nu är han borta. Snyft. 

Vad som har hänt

Din favoritkompis har försvunnit och nu är du alldeles ensam bland alla de andra leksakerna som inte tycker om dig lika mycket som han gör. Nalle måste komma tillbaks igen för annars kommer de andra vara ännu dummare mot dig. Som tur är så har Tåget bestämt att ni skall ut och leta efter honom i den stora vida världen som finns utanför huset. Det skall bli så spännande och så skall du äntligen få se Nalle igen. Han har ju ändå varit borta ganska länge. Minst några timmar, så. 

Hum di dum. Di dum. 

Tåget

Tuff, tuff, tuff, du är tuff. Du har alltid varit tuff, ända sedan du tillverkades på 20-talet i en fin stor fabrik i Tyskland. Du är en raritet, det finns inte många som du själv kvar. Du hör hemma i ett museum där folk kan beundra dig och se hur vacker du är. Du hör definitivt inte hemma där du är nu, i ett litet rum fullt med plastleksaker. Tja, du har ju också lite plast i dig, men det är ju blå plast. Du är tillverkad av det anrika företaget Märklin och du är ledaren över alla andra leksaker där du bor. 

Du kommer ihåg hur det var i din ungdom och ser med avsky på dagens leksaker. På den tiden visste man att göra ett bra arbete med leksakerna. Man tillverkade leksaker som höll, det är du ett levande bevis för. Du tror att det började på 60-talet någon gång när rock n’ rollen kom och förstörde dåtidens ungdom. Nej, det var bättre förr, det har du alltid sagt. 

Ahhhrg, du blir så trött på alla dumma leksaker som tror att de är lika mycket värda som dig. Du är ju det mest värdefulla man skulle kunna hitta i ett barns lekrum. Fast det är klart, din ägare Alex leker ju inte så mycket med dig längre så han har nog äntligen insett att du är för dyrbar och viktig för att lekas med. Du är störst, bäst och vackrast. Alla andra är totalt förkastliga, och de åker snart i sopbingen. Du kommer finnas i flera tusen år till och till slut regera över alla andra leksaker på jorden. 

Ditt sätt att få uppmärksamhet är enkelt, du skriker helt enkelt. ”Ahhh, nu får det vara nog!” eller någonting annat i den stilen. Du talar alltid med bestämd röst, och låter inte någon annan fånig leksak driva med dig. Du bestämmer över alla och är alltid den som vet bäst. Naturligtvis.  Om det skulle vara så att någon inte gjorde något som du kunde säga till dem att sluta med, så säger du till dem ändå. De skall veta sin plats. 

Tuff, tuff, tuff, tuff, tuff, tuff, tuff, tuff, du är TUFF.

De andra leksakerna

Du har blivit satt i en garderob med ett flertal andra moderna leksaker som ännu inte har lärt sig hur man beter sig och inte har respekt för de äldre. Du försöker alltid se till att de lär sig veta hut, men det är inte lätt så här i moderna tider. 

Bollen : Han är ett typexempel på hur moderna leksaker kan bli. Kan aldrig sitta still och lyssna på då du pratar.  

Bilen : Alldeles för modern för din smak. Oftast ganska lugn men även han förtjänar en utskällning då och då. 

Dockan : Den enda av leksakerna som lärt sig stil och hyfs. Mycket charmerande ung dam som vet sin plats. 

Gorilla : Lydig undersåte som tyvärr har alldeles för mycket billig plast i huvudet. 

Lego : En bråkstake och spelevink som måste lära sig att hålla tyst. Du förstår dig inte på hans humor. 

Slime : Vad för sorts leksak är det här egentligen?! En slemklump! Det anstår inte barn att nyttja något sådant.

Robot : Också en lydig undersåte men ställer till bråk om han inte hålls på mattan. Ytterst stark. 
Masken : Sällskapets mest olydige individ som sänker moralen i garderoben. Han skall lära sig veta hut och sluta 

använda ord som inte anstår en yngling som honom. 

Plejmo :En landsman som har smak för gamla traditioner men har ännu inte lärt sig att uppföra sig. 

Dino : En lat ung plastleksak som inte rör ett finger. Han skall arbeta! Det skall du minsann se till. 

Hunden : En lugn och tyst hund av trä. Han är så pass tyst att du får ryta åt honom att uppföra sig. 

Nalle : Den perfekta leksaken, förutom dig själv, som ett barn kan ha. Lydig, sympatisk men tyvärr försvunnen.

Vad som har hänt

Nalle har försvunnit för att Alex glömde honom på ett av stadens många museer. Glömde honom! Vad har de blivit av den unge mannen? Och hans far pryglade honom inte ens! Naturligtvis måste du ställa allt till rätta och hämta hem honom igen. För att du skall få någon att bestämma över, så skall alla de andra leksakerna med. Så nu står du uppe på en låda i garderoben och försöker tysta ned tjattret från dina undersåtar. 
