Namn: Emma Hirsch

Ålder: c:a 28.

Arketyp: Smart thug

Info: Emma är Brunos partner. Dessa två är muskler i organisationen – fotfolk som ser till att allting fungerar som det ska. Hon sköter argumentationen när det gäller eventuella diskussioner om huruvida skyddspengar ska betalas eller inte, huruvida leveranser är försenade eller ej… Elaka tungor påstår att hon utnyttjar sex för att få sin vilja igenom – vilket är helt falskt. Hon utnyttjar däremot sitt inte alltför oattraktiva utseende för att få fram de svar hon vill ha. Fungerar detta inte så låter hon Bruno ta över. Går vanligtvis klädd i kostym och solglasögon. Grönögd med axellångt svart hår. 

Historia: Emma växte upp i en skyddad familj, allting serverat åt henne på ett silverfat. Allting var perfekt, in i minsta detalj. Emma var den perfekta dottern – toppbetyg, både i och utanför skolan. Alltid leendes, alltid perfekt hållning. Dagen hon fyllde 16 stack hon och kapade alla kontakter med sin familj. Hon försvann i gettona, försörjde sig på småbrott, åkte in på droganstalt första gången när hon var 18. Det var första och enda gången hon åkte i fängelse. 4 år senare hade hon gått upp sig till professionell ”konsult” i ett företag som arbetade för organisationen. Hennes senior och partner blev Bruno.

Rollspelstips: Du är först och främst professionell gangster. Uppför dig som en sådan, och undvik onödigt våld – det står din partner för.

Innan mötet med Boss Schultz: Väcktes du av din partner, Bruno, klockan tjugo över sex. Efter att ha i princip slängt på dig kläder och i dig frukost gick du ner och satte dig i hans väntande bil. Han förklarade att ni skulle hämta en gammal vän till honom – en person som såg ut som ett neddrogat vrak när ni hittade honom i hans slumlägenhet. Efter att ha dragit ner denne till bilen och slängt honom i baksätet så begav ni er till boss Schultz.

”Stats”

STY(9), TÅL(12), RÖR(13), PER(15), PSY(15), VIL(14), BIL(10), SYN(11), HÖR(11).

Förf(8), Chock (11), Mentalvärde(14), TO(33), Cool (7), UK(6), Tur(11), Bärf(10)

Färdigheter: Automateld(11), Dra vapen(9), Förföra (12), Förklädnad (13), Ledarskap(13), Pistol(12), Närstrid: kniv(10), Klättra(10), Smyga(10), Stridsvana(7) Övertalning(15),

Utrustning och övrigt: K-pist(Steyr AMP-2G(40 skott, r 10-60-150-250, [5]ob3t6+3) samt en pistol (Glock 50(20+1 skott, r 5-40-90-190, [5]ob3t6+3) med ljuddämpare. Emma har dessutom nog med pengar för att klara av de flesta mindre utgifter hon kommer stöta på.

Namn: Bruno Spreckels

Ålder: 34

Arketyp: Thug

Info: Bruno är Emmas partner. Bruno är vältränad, har ett ansikte som hugget ur sten (fast större delen är i titan) och är en äkta konstnär när det gäller applicerande av muskler på ben och andra delar av människors kroppar. Det går rykten om att han kan bryta individuella ben i kroppen efter tycke och smak, vilket inte är en total överdrift. Bruno gillar även att slåss – han är lite av en adrenalinjunkie – samt blomsterarrangemang. Vanligtvis klädd i kostym och solglasögon. Brunögd med snaggat valnötsbrunt hår.

Historia: Bruno är uppväxt i slummen. Sedan han var liten har han varit tvungen att kunna slåss för att försvara sig. Bruno hankade sig igenom en usel utbildning medan han försökte klara sig bäst han kunde. Hans far blev nerhuggen i ett fylleslagsmål när Bruno var 10 år. Bruno hade mött döden långt tidigare – han dödade en man första gången vid 7 års ålder, visserligen av en olycka. Bruno minns fortfarande den första han dödade – de blå uppspärrade ofokuserade ögonen, det blonda håret nedkletat med olja och smuts, kniven som stack ut från mannens torso, och en röd fläck som spred sig ner längs den blå overallen. Han kan inte minnas sin fars utseende. 

   Bruno åkte in på ungdomsanstalten för dråp vid 15 års ålder, den första av många domar. När han åkte in vid 26 för mord mötte han mannen som förändrade hans liv – en lortig lodis som tog sig ett snack med honom innan han lämnade fängelset. Ett år senare var Bruno ute och lodisen, Johnny, hade en plats vikt åt honom som partner i organisationen. Efter bara några år så lämnade dock Johnny denna och Bruno blev utan partner tills Emma dök upp.

   Att gå med i organisationen var nog det bästa som hänt Bruno. Från att ha varit en utsatt människa utan framtid så fick han en plats och en försörjning på någonting som han både gillar och är bra på – han gillar visserligen blommor, men någon florist lär han knappast bli. 

Johnny är Brunos gamla mentor och partner, innan Emma dök upp i hans liv. De är ungefär lika gamla men Johnny var redan gammal i organisationen när de möttes. 

Rollspelstips: Ditt jobb är det bästa som hänt dig i ett brutalt och känslokallt liv. Du njuter inte av att bryta armar på folk, men det är faktiskt deras eget fel – om de samarbetade så skulle de besparas onödigt lidande. Klart, ibland kan du beskyllas för onödig användning av kraft och viss överentusiasm för ditt arbete, men det är inget som rör dig i ryggen.

Innan mötet med Boss Schultz: Efter att bryskt ha väckts klockan sex på morgonen och fått anvisningar om att väcka Emma och hämta Johnny så slängde du i dig någon vidrig snabbenergiröra som du inköpt och begav dig iväg med bilen. Efter att ha väckt Emma per mobil så hämtade du henne och körde ut i slumdistrikten och hämtade Johnny och drog med honom inför boss Schultz. 

”Stats”

STY(19), TÅL(16), RÖR(12), PER(10), PSY(8), VIL(8), BIL(6), SYN(11), HÖR(10).

Förf(9), Chock(14), Mentalvärde(8), TO(45), Cool (12), UK(6), Tur(11), Bärf(17)

Färdigheter: Gevär (14), Köra(12), Närstrid: Slagsmål(15), Pistol(10), Stridsvana(11), 

Utrustning och övrigt: Bruno har muskelimplantat, vilket reflekteras i hans höga styrka. Han äger en ordentlig skottsäker väst, knogjärn(grund+1) samt två skjutvapen – en Marietta Flechetta((Automatisk)8+1 skott, r5-10-30-60, [3]ob7t6-[1]ob4t6+3-[0]ob2t6+1-[0]ob1t6+1) samt en SIG-Sauer P500(16+1 skott, r 6-40-80-160, [5]ob3t6+3) med ljuddämpare. Han har pengar nog för att klara sina monetära behov detta scenario – inom rimliga gränser. Bruno äger dessutom en bättre begagnad el-limousin.

Namn: Johnny

Ålder: 36

Utseende: Johnny är lortig, med håret i hopklibbade rastaflätor. Det är omöjligt att avgöra hudfärg och hårfärg innan en ordentlig dusch – innan det verkar Johnny vara sot- och askfärgad, med flottigt svart hår. Hårfärgen är uppenbart blonderad, hudfärgen är vit. Ögonen är blå – men det är nog implantat. Kön är inte riktigt möjligt att avgöra – men Johnny är man som bytit kön. Johnny ser antingen skitig eller artificiell ut – det finns inga medelvägar. 

Arketyp: Junkie, ”avhoppad soldat”

Info: Johnny är en riktigt lortgris. Hon bor i ett gammalt ruckel, i en skitig lägenhet. Johnny har en tam råtta som heter Timothy. Det mesta av sin tid ägnar Johnny åt att surfa efter porrsidor och röka billig syntad marijuana. Om Johnny verkar lite borta är det kanske inte någon överraskning – under sitt vänstra ögonlock har hon en konstant uppdaterandes newsfeed som hon enbart stänger av när han sover – och det, tack vare stims, är sällan. 

Karaktärsdrag: Johnny är i mångt om mycket pacifist – det vill säga hon är i regel inte den som avfyrar skott när det ska skjutas. Hon kan försvara sig, om än enbart hjälpligt, men hennes expertisområde är trots allt information. Johnny är en Junkie i dubbel mening – hon är konstant inpluggad på nyhetsreels som informationsjunkie, och hon röker billig marijuana. I mångt och mycket har hon en attityd till omvärlden som säger ”skit ner er.” Hon bryr sig inte om någon person, och hon bryr sig inte om någonting världsligt. Enda anledningen till att hon är med på resan överhuvudtaget är någon rest av lojalitet till organisationen och Bruno, samt den tysta överenskommelsen att hon kan återgå till att sabba sitt liv efter att de är klara.

Historia: Johnny växte upp praktiskt taget i organisationen. Som unge upptäcktes ”hon” redan vid 9 års ålder när hon tog sig in på deras servrar. Ett klumpigt försök, visserligen, men det fungerade. Han blev snabbt given ett val – gå med eller dö, inklusive din familj. Innan denna rekrytering hade ”hon” mest använt sina förmågor för att fejka pengaöverföringar till sin familjs konto. Precis som Bruno växte Johnny upp i ett ghetto, under miserabla förhållanden. Johnny hade dock, i motsats till Bruno, ett blixtrande intellekt och en talang för det digitala. 6 år gammal så hade Johnny kopplat det viktigaste vad gällde elektronikens grunder. Johnny hade enbart möjligheten att utvecklas på grund av sin fem år äldre storebror, Karsten, som såg efter honom och såg till att han lämnades ifred av andra i hennes ålder och syskonens försupna ensamstående mor. 

Johnny lärdes upp ordentligt och jobbade för organisationen plikttroget i 15 år. Ett och annat mord blev det, men Johnny var i regel inte den som höll i vapnet, och det mesta av hans jobb handlade om att hålla andra borta från organisationens hemligheter. 

Sedan så dog hans bror i en skottlossning, ett oskyldigt offer i en gänguppgörelse. Johnny spårade ner den skyldige, skaffade en engångspistol, lockade offret till en isolerad plats i hamnen, sköt honom och gjorde sig av med vapnet. Att han ändå åkte fast berodde på att en kamera spelade in hela förloppet – Johnny hade fallit på sitt eget fält. Johnny åkte in och satt i fängelse ett tag – ungefär så länge det tog för andra att förstöra upptagningen och få den falsifierad. Där mötte Johnny Bruno, som hon fattade intresse för. 

Efter att Johnny kom ut degraderades hon frivilligt till vanlig ”konsult”, vanlig benknäckare i organisationen, och fick efter ett år med sig Bruno, som hon lärde de finare delarna av yrket. Men Johnny hade tappat lusten. Hon hade ingen vilja att fortsätta, hon brydde sig inte om sin avdankade morsa - var hon nu fanns. Efter att ha blivit kastrerad i en olycka hoppade hon av organisationen, bytte kön och satte igång med att förstöra sig själv med droger och distrahera sig själv med underhållning på nätet – mest stimporr, som det faller sig. 

Rollspelstips: Den här världen är inte god nog åt dig. Ägna den inte för mycket intresse – världen är en illaluktande och långsam plats, och människor är så småsinniga. Se efter din råtta. Ge den lite maja då och då, så den inte blir för stressad. Gör ditt jobb, så kanske de lämnar dig ifred sedan.

Innan mötet med Boss Schultz: Klockan 7 så drogs du ut ur ditt drog- och informationsrus av Bruno och någon kvinna som du inte känner när dessa tog dig och släpade med dig till boss Schultz kontor. De visste var du var, och uppenbarligen verkar det som om de vill att du ska utföra ett jobb som kräver dina erfarenheter.

”Stats”

STY(7), TÅL(7), RÖR(8), PER(6), PSY(14), VIL(14), BIL(18), SYN(16), HÖR(16).

Förf(6), Chock (9), Mentalvärde(14), TO(34), Cool (8), UK(5), Tur(11), Bärf(7)

Dyrka lås(8), Elektronik(10), Hacking(17), Informationssökning (17), Matematik(8), Pistol (8), Programmering(15), Stridsvana(7), Säkerhetssystem(13), 

Utrustning och övrigt: Johnny har en hel drös med cybernetiska implantat som låter honom interagera med både luftburna sändningar och nätverk och plugga in i normal hårdvara och få allting direkt framför/i ögonen. Han har dessutom 13 portioner marijuana, lite råttföda samt blivit given en pistol (en SIG-Sauer P500(16+1 skott, r 6-40-80-160, [5]ob3t6+3). Johnny har inte ett öre på fickan. 

Namn: Kurt Sterling

Ålder: 40

Karaktärsdrag: Välbyggd men inte muskulös karl med nätverk av ärr över kroppen. Vissa delar av kroppen, såsom käken, ser avgjort artificiella ut. Några gråa hårstrån och en ökande tunnhårighet är märkbar i den annars svarta kalufsen. En väldigt smaklös mustasch döljer överläppen. 

Arketyp: ”Proffs”, hitman

Info: Kurt är egentligen för gammalt för gamet, men när man väl satt igång med någonting, som han säger det, så är det svårt att sluta. Vid det här laget har han nästan mer artificiella delar i kroppen är hans ursprungliga, men det stoppar honom inte. 

Historia: Kurt är från början från österrike. Han hade en normal uppväxt, men hans fascination för krig och vapen samt äventyrslusta förde in honom på soldatens väg. Han deltog i ett halvdussin konflikter och blev sårad ett tiotal gånger innan han fick halva kroppen bortsprängd efter ett mindre argument vid en kontrollstation som han var posterad i. Efter detta, nästan 30 år gammal, erbjöds han ett skrivbordsjobb som officer, men han valde att pensionera sig från armelivet. Efter ett halvår var han fullkomligt uttråkad med sin tillvaro, och började arbeta privat med att ”ta hand” om folk mot en rimlig ersättning. Eftersom han är en ickeambitiös man är detta vad han gör än idag.

Rollspelstips: Även om kroppen värker på sina håll så försvinner det helt när du går upp i ditt arbete. Du älskar ditt jobb, från jakten till förberedelserna till själva jobbet och efterspelet. Du tar dock inga risker – en av anledningarna till att du fortfarande lever är att du inte förhastar dig. De andra är verktyg som du kan använda för att utföra jobbet, inte jämlikar. Du är under alla omständigheter ledaren, på grund av ålder och erfarenhet. Om de inte lyssnar så bryr du dig dock inte, så länge de inte har ihjäl dig också.

Innan mötet med Boss Schultz: Klockan 7, precis efter träningen, fick du ett omärkt e-mail med anvisningar om att komma till Konrad Schultz kontor kl 9:00. Efter en händelselös frukost begav du dig dit längs regniga gator.

”Stats”

STY(10), TÅL(14), RÖR(12), PER(10), PSY(10), VIL(10), BIL(8), SYN(12), HÖR(10).

Förf(9), Chock(11), Mentalvärde(10), TO(48), Cool (12), UK(6), Tur(11), Bärf(12)

Automateld (13), Gevär (15), Pistol (12), Stridsvana (12), Taktik(8), Gömma (14), Smyga(13), Köra bandvagn(8), Köra bil(9)

Utrustning och övrigt: SIG-Sauer P500(16+1 skott, r 6-40-80-160, [5]ob3t6+3) med silencer. Martin Equalizer ME75 (3 skott, r 25-150-350-750, [8]ob6t6+2)

Namn: Veto Brown

Ålder: 26

Karaktärsdrag: En tämligen vältränad men slank man med typiskt ”brittiskt” utseende. Han har kortklippt mörkt hår och blå ögon. Brown är aningen lik Johnny Depp från vissa vinklar, men detta är slump, inte på grund av plastikkirurgi. Han har en pipa med sig som han då och då röker. 

Arketyp: Lycksökare, thrillseeker (jet-set)

Info: Veto är en tämligen högt uppsatt fixare under Schultz med bakgrund ur en rik familj. Han är aningen oerfaren, men har mängder med tur och talang.

Historia: Vetos historia är tämligen oremarkabel. Hans föräldrar kom från England till Berlin i jakt efter arbete, och lyckades hanka sig fram ganska bra till dess fadern vann på lotto. Sedan dess (och på grund av några väldigt lyckade aktieinvesteringar) har familjen varit väl beställd. In i detta föddes Veto. Utan större respekt för sin familjs historia så levde Brown ändock enkelt och slösade inte mycket förutom på extremsporter i sin ungdom – men han blev snabbt uttråkad av dessa nöjen. Åratal senare så hade han prövat det mesta, men råkade i en pinsam situation, blev filmad och sedan utpressad av filmaren. Istället för att ge utpressaren pengar så ordnade Brown då så att utpressaren ”försvann” och att Brown själv kom över utpressningsmaterialet. En kriminell organisation under Konrad Schultz hade dock fått reda på händelsen. Ledaren sparade inte på krutet för att rekrytera Brown till sin organisation – dels för ökad legitimitet, dels ökade resurser och slutligen eftersom Brown verkade passa in perfekt. Brown har nu jobbat för organisationen i 7 år utan några som helst problem. Hans föräldrar tror att han jobbar med aktiehandel. Ack så de bedrar sig! Veto har talang och god förmåga i mycket samt en god portion ”Brownisk” tur – utan dessa två saker skulle han varit död och begravd sedan länge.

Rollspelstips: Du är en stereotyp uttråkad engelsk gentleman. Allting har setts förut av dig, ingenting är nytt, och du beter dig därefter. Enda avbrottet i tristessen kommer från riskerna involverade i jobbet, men detta märks inte mycket på dig utifrån. 

Innan mötet med Boss Schultz: Veto fick samtalet från Schultz om att han skulle vara på dennes kontor kl 9 kvart över fem på morgonen. Efter detta steg han upp, utförde morgonträningen, duschade, åt frukost och förberedde sig innan han begav sig till mötet.

”Stats”

STY(11), TÅL(10), RÖR(11), PER(11), PSY(10), VIL(11), BIL(11), SYN(10), HÖR(11).

Förf(7), Chock (10), Mentalvärde(10), TO(34), Cool (10), UK(5), Tur(13), Bärf(10)

Dra vapen (5), Engelska(12), Pistol (12), Stil & Smak(10), Stridsvana(7), Köra: båt(9), Pilot: flygplan(8)

Utrustning och övrigt: Pistol – 2 st SIG-Sauer P500(16+1 skott, r 6-40-80-160, [5]ob3t6+3) med silencer, en registrerad, en ej. Smutsigt mycket pengar.

Namn: Alexa Koch

Ålder: 27

Karaktärsdrag: En tämligen tillbakadragen kvinna som ser ut som vilken annan medelklasskvinna som helst - normalt. För tillfället är hon dock ombytt till en mera streetsmart klädsel. Med kroppen mer synligt syns ärr efter implantatoperationer och muskler efter rigid träning. Alexa har skarpa ansiktsdrag och långt svart hår. 

Arketyp: Motorcykelknutte, karriärkvinna

Info: Koch är en tuff före detta gängmedlem, numera hemmafru som är ute på gatan igen. Världen ska passa sig jävligt noga.

Historia: I din ungdom spenderade du mycket tid i ett gäng - Helvetsbrudarna. Efter många år av medlemskap tröttnade du dock och ville börja på nytt. Boss Konrad Schultz erbjöd dig, eftersom ditt gäng jobbat för organisationen en längre tid, chansen att göra detta – mot att du utförde en tjänst åt honom senare. Han gav dig en ny identitet, lättare ansiktsmodifiering och ett arbete som kontorskvinna. Nästan innan du visste ordet av var du plötsligt gift med en make i karriären och hemmafru. Som hemmafru var din tillvaro outsägligt tråkig, så du började träna intensivt igen och återfick din forna form. Din make klagade sannerligen inte heller på ditt mer muskulösa jag. Nu har du fått ett samtal från Konrad Schultz, han vill att du utför den tjänsten som du är skyldig honom. Lyckligtvis är din make ute på en affärsresa denna månad, så om du kan få det här ur vägen innan han kommer tillbaka kommer han aldrig att märka att något hänt.

Rollspelstips: Använd de medel som står dig till buds för att lösa det här så snabbt som möjligt och lägga allting bakom dig. Undvik att sticka ut för mycket. Du vet inte så mycket om vad som pågått de år du varit borta, så håll öronen öppna.

Innan mötet med Boss Schultz: Du trodde att idag skulle vara ytterliggare en händelselös dag, men så ringde Schultz klockan halv åtta och sa att han ville lösa in tjänsten du var skyldig honom. Efter att du var klar med tvätten tog du vespan direkt till hans kontor.

STY(15), TÅL(16), RÖR(11), PER(11), PSY(10), VIL(10), BIL(8), SYN(8), HÖR(8).

Förf(9), Chock (13), Mentalvärde(10), TO(34), Cool (7), UK(5), Tur(11), Bärf(15)

Dra vapen (7), Köra motorcykel(14), Stil & Smak(10), Matlagning (11), Närstrid: Slagsmål(14), Närstrid: Klor(14), Pistol (8), Stridsvana (9)

Utrustning och övrigt: SIG-Sauer P500(16+1 skott, r 6-40-80-160, [5]ob3t6+3) med silencer, implanterade rippers (grundskada+3), lätt rustning över kroppen(4), marinblå vespa. 

Emma Hirsch:

Bruno Spreckels: Din partner på gatan. I regel utför ni protektionism, även om ni kallar det ”konsultation”. 

Johnny: Vad du kan avgöra så är ”Johnny” en ett vrak, en nätjunkie som ni kan använda för att få fram en del information. Bruno verkar känna henne lite bättre.

Kurt Sterling: Du har hört talas om honom, han är en solo som är gammal i gamet. 

Veto Brown: Vad du vet så är han en rikemanspojke som leker mafioso. Varför Schultz litar på honom kan du inte förstå.

Jamaicanerna: Ett mindre gäng som brukar sälja vidare Schultz droger. Deras ledare är Big Boxx. Det verkar inte som de har haft några problem med sina källor trots att Schultz leveranser inte kommit fram, dock. Det kanske inte är någonting särskilt, men det kan vara användbart.

Bruno Spreckels

Emma Hirsch: Din partner på gatan. I regel utför ni protektionism, även om ni kallar det ”konsultation”. 

Johnny: En tidigare kompis till dig som fick in dig i organisationen. Numera är han nergången, skitig och drogad så att hjärnan är helt borta, men han verkar kunna sitt jobb fortfarande.

Kurt Sterling: Han är ingen du känner, men han ser erfaren ut.

Veto Brown: Han verkar inte höra hemma som gangster riktigt. Du tänker dock inte leka dadda åt någon amatörgangster.

Jamaicanerna: Ett mindre gäng som brukar sälja vidare Schultz droger. Deras ledare är Big Boxx. Deras högkvarter är inte välbevakat – det brukar inte finnas mer än en tre personer där åt gången. Å andra sidan håller de dörrarna väl låsta.

Johnny:

Emma Hirsch: Ingen du känner, men hon verkar hålla efter Bruno. 

Bruno Spreckels: En gammal vän som du gjorde en tjänst förr i tiden, och din partner en kort period. Han har inte ändrats särskilt mycket, fortfarande en oraffinerad, våldsam person. 

Veto Brown: Vem? Åh, han som ser lite ut som den där gamla flatscreenstjärnan Brad Pitt? Ingen aning. Spelar det någon roll?

”Larry”: Larry känner till det mesta som pågår i undre världen, även om han verkar arbeta mest ryktesvägen. Det skulle kunna vara en idé att prata med honom och se vad han vet om de försvunna transporterna.

Kurt Sterling

Emma Hirsch & Bruno Spreckels: Två småfiskar i en mycket stor damm. Det enda de verkar kunna är att slå in skallen på folk. 

Johnny: Ett nerdrogat vrak med nätimplantat. Kanske kan man få en del information ur henne, men att förlita sig på hon i en kris är att be om att få skallen bortblåst.

Veto Brown: En rikemanspojk som knappt är torr bakom öronen. Förhoppningsvis kommer han ha förstånd nog att hålla sig ur vägen.

Människor som kan ha tillgång till informationen

Madam Josephine Beauvier: En utlänning, den enda i den tyska organisationen som är immigrant. Som ung försörjde Mdm Beauvier sig som ”pusher”, men hon steg i organisationen när hon förbättrade organisationen och säkerheten i den. Hon är numera nummer två i organisationen, och Schultz högra hand. Elaka rykten påstår att hon nått sin position sängvägen, men detta nämns aldrig inför hennes ansikte. Frau Beauvier har ett kort temperament, och tolererar ingen kritik. Hon verkar dock ha ett mer beräknande inre. Det är möjligt att hon tänkt utnyttja problemet med transporterna för att avsätta Boss Schultz och ta makten själv.

Patrik Bacon: En uppåtgående skådespelare med ett stort kontaktnät som är skyldig Schultz en tjänst – det kanske är dags att inkassera den? Patrik bor i en rymlig villa utanför Berlin, närmare Schwarzwald, med alla moderna bekvämligheter. Patrik är misstänkt för att han verkar ha tillgång till information om vem som är skyldig – men som det är verkar han bara vara intresserad av att sälja den till er. Var på er vakt.

Otto Schneider: Schultz kusin, och vice vd i firman som Schultz är VD för. Otaliga personer anser att nepotism är orsaken, men Otto är övertygad att hans förmågor ligger till grund för hans position. Ur er synvinkel verkar han dock inte veta ett dugg om sitt arbete – antingen är bossen galen eller så har han andra anledningar till att ha Otto som VD.

Andra kända medlemmar i organisationen

Anna Stahler: Frau Stahler är ansvarig för de reguljära transporterna i organisationen och dess dotterbolag. Hon känner till drogtransporterna, men hon har inte tillgång till informationen. Anna är välbetald, men har inte särskilt mycket makt.

